
Children’s Commissioner Consultation 2018

Problems 
with staff

Missing 
their parents 

or carers

7%

8%

8%
25%

7%

4% 8%

3%
5%

4%

16%

6%
3

12%

4
17%

29%

6

16%7 26
%

5

School
Nursery
Childminder
Playgroup
Other

80%
18%
1%

2%
1%

No

Yes

2%
29%

Sometimes

69%

39%

17% 26%

65% 56%

2%

55%

39%

Mum 88%
Dad 61%
Teacher 41%or staff member 

from nursery

or another 
family memberGrandparent

Friend 7%

Bullying/
being left out by 
other children/
not having any 

friends

27%

Boy
57%

Prefer
not to say

1%
Girl

42%

More help for 
children who 

feel sad

28%

More places 
to play

Making sure children 
have more of a say about 
what happens at school 

or nursery

More money 
for families

Help to stop
bullying

Making sure
children
are safe

50% 30%41% 8%49%

Something 
else...

5%

Feeling
safe

Friends
Fun 

activities 
& playing

Outdoor 
play & 
sports Teachers 

& staff

Rewards 
for doing

well

Food & 
breaks

Learning/
academic 
subjects

Structure/
not liking 
specific 
lessons

Issues 
with food

Being told 
off by staff or 
some form of 

school discipline 

Other 
children 

misbehaving 
and being 
disruptive

Problems 
with staff

Missing 
their parents 

or carers

7%

8%

8%
25%

7%

4% 8%

3%
5%

4%

16%

6%
3

12%

4
17%

29%

6

16%7 26
%

5

School
Nursery
Childminder
Playgroup
Other

80%
18%
1%

2%
1%

No

Yes

2%
29%

Sometimes

69%

39%

17% 26%

65% 56%

2%

55%

39%

Mum 88%
Dad 61%
Teacher 41%or staff member 

from nursery

or another 
family memberGrandparent

Friend 7%

Bullying/
being left out by 
other children/
not having any 

friends

27%

Boy
57%

Prefer
not to say

1%
Girl

42%

More help for 
children who 

feel sad

28%

More places 
to play

Making sure children 
have more of a say about 
what happens at school 

or nursery

More money 
for families

Help to stop
bullying

Making sure
children
are safe

50% 30%41% 8%49%

Something 
else...

5%

Feeling
safe

Friends
Fun 

activities 
& playing

Outdoor 
play & 
sports Teachers 

& staff

Rewards 
for doing

well

Food & 
breaks

Learning/
academic 
subjects

Structure/
not liking 
specific 
lessons

Issues 
with food

Being told 
off by staff or 
some form of 

school discipline 

Other 
children 

misbehaving 
and being 
disruptive

Problems 
with staff

Missing 
their parents 

or carers

7%

8%

8%
25%

7%

4% 8%

3%
5%

4%

16%

6%
3

12%

4
17%

29%

6

16%7 26
%

5

School
Nursery
Childminder
Playgroup
Other

80%
18%
1%

2%
1%

No

Yes

2%
29%

Sometimes

69%

39%

17% 26%

65% 56%

2%

55%

39%

Mum 88%
Dad 61%
Teacher 41%or staff member 

from nursery

or another 
family memberGrandparent

Friend 7%

Bullying/
being left out by 
other children/
not having any 

friends

27%

Boy
57%

Prefer
not to say

1%
Girl

42%

More help for 
children who 

feel sad

28%

More places 
to play

Making sure children 
have more of a say about 
what happens at school 

or nursery

More money 
for families

Help to stop
bullying

Making sure
children
are safe

50% 30%41% 8%49%

Something 
else...

5%

Feeling
safe

Friends
Fun 

activities 
& playing

Outdoor 
play & 
sports Teachers 

& staff

Rewards 
for doing

well

Food & 
breaks

Learning/
academic 
subjects

Structure/
not liking 
specific 
lessons

Issues 
with food

Being told 
off by staff or 
some form of 

school discipline 

Other 
children 

misbehaving 
and being 
disruptive

Problems 
with staff

Missing 
their parents 

or carers

7%

8%

8%
25%

7%

4% 8%

3%
5%

4%

16%

6%
3

12%

4
17%

29%

6

16%7 26
%

5

School
Nursery
Childminder
Playgroup
Other

80%
18%
1%

2%
1%

No

Yes

2%
29%

Sometimes

69%

39%

17% 26%

65% 56%

2%

55%

39%

Mum 88%
Dad 61%
Teacher 41%or staff member 

from nursery

or another 
family memberGrandparent

Friend 7%

Bullying/
being left out by 
other children/
not having any 

friends

27%

Boy
57%

Prefer
not to say

1%
Girl

42%

More help for 
children who 

feel sad

28%

More places 
to play

Making sure children 
have more of a say about 
what happens at school 

or nursery

More money 
for families

Help to stop
bullying

Making sure
children
are safe

50% 30%41% 8%49%

Something 
else...

5%

Feeling
safe

Friends
Fun 

activities 
& playing

Outdoor 
play & 
sports Teachers 

& staff

Rewards 
for doing

well

Food & 
breaks

Learning/
academic 
subjects

Structure/
not liking 
specific 
lessons

Issues 
with food

Being told 
off by staff or 
some form of 

school discipline 

Other 
children 

misbehaving 
and being 
disruptive

1. How old are you?

4. Do you go to...

8. Pick your 
3 favourite 
places to play 
in Jersey...

10. Deborah is thinking about what she can do to make life better for children in Jersey.  
Respondents were asked to choose 2 things from the list below that were important to them. 

6.	What do you like about school or nursery? 
(open ended question with 428 responses)

7. 	What don’t you like about school or nursery? 
(open ended question with 396 responses)

9. When you 
feel sad or 
worried 
about 
something, 
who helps 
you? 

2. Are you a boy or a girl?

3. Where do you live?

ages 3-7
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Missing 
their parents 

or carers

7%

8%

8%
25%

7%

4% 8%

3%
5%

4%

16%

6%
3

12%

4
17%

29%

6

16%7 26
%

5

School
Nursery
Childminder
Playgroup
Other

80%
18%
1%

2%
1%

No

Yes

2%
29%

Sometimes

69%

39%

17% 26%

65% 56%

2%

55%

39%

Mum 88%
Dad 61%
Teacher 41%or staff member 

from nursery

or another 
family memberGrandparent

Friend 7%

Bullying/
being left out by 
other children/
not having any 

friends

27%

Boy
57%

Prefer
not to say

1%
Girl

42%

More help for 
children who 

feel sad

28%

More places 
to play

Making sure children 
have more of a say about 
what happens at school 

or nursery

More money 
for families

Help to stop
bullying

Making sure
children
are safe

50% 30%41% 8%49%

Something 
else...

5%

Feeling
safe

Friends
Fun 

activities 
& playing

Outdoor 
play & 
sports Teachers 

& staff

Rewards 
for doing

well

Food & 
breaks

Learning/
academic 
subjects

Structure/
not liking 
specific 
lessons

Issues 
with food

Being told 
off by staff or 
some form of 

school discipline 

Other 
children 

misbehaving 
and being 
disruptive

5. 	Do adults in school or 
nursery listen to you?

•	Dedicated �member  
of staff for � 
safeguarding in � 
schools

•	Support for � 
working families

•	Road safety
•	Skatepark 


